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Hol maradt a többi kilenc?
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„Mást se tudunk, csak könyörögni, meg alázkodni, 
meg kérni!” – írja József Attila gyönyörű, ifjúkori 
versében, a Csöndes estéli zsoltárban. Valóban, 
leggyakrabban kérő szándékkal fordulunk Is-
tenhez, más imát nem is nagyon fogalmazunk 
meg felé. Jézustól tanult imádságunk is hét ké-
rést tartalmaz, többnyire ez az alapja beszélge-
tésünknek a Jóistennel. De azok, akik távol van-
nak Tőle, azoknak is felrémlik a szükségben a 
Mindenható személye, és utolsó mentőövként 
hozzá fordulnak segítségért. Azt szokták mon-
dani, hogy „zuhanó repülőn nincs ateista” – hi-
szen utolsó mentsvárként még az is Istenhez 
fordul, aki egész életében megtagadta őt. Gua-
reschi népszerű regényalakja, Don Camillo is 
valami hasonlót tapasztalt a moszkvai kaland-
ja során. A háborgó tengeren hányódó hajón, 
a legelvetemültebb kommunista tisztviselő is 
imára kulcsolva várta a feloldozást az olasz pap-
tól. De sok történetet hallhatunk olyan magyar 
emberekről is, akik megtagadták istenüket, ha-
zájukat a kommunista karrier kedvéért, aztán az 
utolsó napjaikban mégis az Egyházon keresztül, 
Krisztustól reméltek feloldozást. Ez persze nem a 
20. század találmánya: II. József a halálos ágyán 
vonta vissza számos egyházellenes rendeletét, 
de a kereszténység rehabilitációja idején, Nagy 
Konstantin korában is sokan az utolsó pillanatra 
halasztották a megkeresztelkedést, ismerve a ta-
nítást: a keresztvíz minden bűnt eltöröl.

A mai evangélium tíz leprása tehát úgy visel-
kedik, mint minden ember általában. Baj van, 
nem remélhetnek másban, Jézushoz fordulnak 
gyógyulásáért, hogy a társadalomból, család-
juktól elzáró szörnyű betegségtől, ettől a lassan 
ölő kórtól megszabaduljanak. Jézus megszánja 
a hozzá fordulót, és isteni erejével kimenti őket 
a rettenetes bajból. Miért van az, hogy csak egy 
tért vissza hálát adni? Miért csak egynek fontos 
kimondani azt az egyszerű szót, hogy köszö-
nöm? Sok minden eszünkbe juthat: végre meg-

tisztultak, hazamehetnek otthonukba (a leprá-
soknak a városon kívül, minden ép embertől 
távol kellett élniük), felkereshették szeretteiket, 
ki akarták élvezni azt a helyzetet, hogy vég-
re emberek között lehetnek… Jézus számára 
azonban az az emberi gesztus, hogy köszönet, 
épp olyan természetes, mint a könyörület, a se-
gítségadás: „Hol maradt a többi kilenc?” – kér-
dezte. Persze nem dicsőítést vár, nem az embe-
rek hódolatát keresi („Neked nincs szükséged a 
mi csudálásunkra, meg zsoltárolásunkra”- J.A.), 
hiszen hányszor intette hallgatásra a meggyó-
gyítottak tucatjait! Azt várja el, hogy észreve-
gyük Isten gondoskodó jelenlétét az életünk-
ben. Az egészségünk, életkörülményünk, hogy 
van tető a fejünk felett, van kenyér az asztalon, 
család vesz körül minket mind-mind Isten irgal-
mának megnyilvánulásai az életünkben. A hála 
nemcsak annak jó, aki felé kifejezzük, nekünk 
is jóleső érzés, hiszen így lesz teljes az a kegye-
lem, aminek részesei vagyunk. Jólesik kimon-
dani, jólesik hálásnak lenni, és megtapasztal-
ni azt, hogy a köszönet eljutott a jótevőnkhöz. 
Vasárnapról vasárnapra ezért gyűlünk össze a 
templomban, testvéreinkkel, az Úr szereteté-
nek asztalánál. Hálát adva azért is, hogy mi itt 
vagyunk, észrevettük az életünkben megjele-
nő, jelenvaló csodát, mégha sokan el is marad-
nak mellőlünk. „Hol maradt a többi kilenc?” – 
imádkozzunk értük, hogy ők is visszataláljanak!

Géczy Árpád

Hírek Péter atyáról
Péter atya hosszas kórházi kezelés után 
székesfehérvári otthonában erősödik, 
várja a teljes felépülést. Reméljük, miha-
marabb visszatérhet közösségünkhöz, 
de addig is kérjük, kitartóan imádkoz-
zunk gyógyulásáért!
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25 éves a Szent Anna Karitatív Alapítvány
A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány im-
már 25 éve működik, és az elmúlt évtizedek 
során számtalan módon segítette a helyi kö-
zösséget. Munkáját a keresztény értékek és 
az önzetlen segítségnyújtás szellemében 
végzi, célja pedig elsősorban a biai Szent An-
na-templom közösségének támoga-
tása, valamint az egyházközsé-
günkben működő különböző 
csoportok támogatása ré-
vén a biatorbágyi rászo-
ruló emberek megsegí-
tése.

Az Alapítvány bevé-
telei a kedves testvérek 
1% -os adófelajánlásai-
ból és adományaiból, 
valamint a különféle pá-
lyázatokból folynak be.

A Karitász csoport 
munkája az idősek és ma-
gányosan élők mentálhigi-
énés és szociális támogatására 
irányul. Az ünnepek közeledtével – ka-
rácsonykor és húsvétkor – a hívek által ado-
mányozott élelmiszerekből, valamint az Ala-
pítvány pénzbeli támogatásából bőséges és 
szívből jövő szeretetcsomagokat tudnak ös�-
szeállítani.

A fiatalabb korosztályról sem feledkeznek 
meg: a gyermekeket és fiatalokat hittantábo-
rok, ministráns táborok, cserkészprogramok 
segítik, valamint a MÉCS családközösség nyári 
táborait is támogatják. Ezek az alkalmak nem-
csak a hitben való elmélyülést, hanem az ös�-
szetartozás érzését is erősítik. Kereszteléskor a 
gyermekek Bibliát és rózsafüzért kapnak aján-
dékba, ezzel a kedves gesztussal köszönthet-
jük közösségünk legfiatalabb tagjait.

A felnőttek és fiatal felnőttek számára 
zarándokutakat szerveznek, amelyek tes-
tet-lelket feltöltő, közösségépítő események. 
Ezek a lelki utazások lehetőséget adnak az 
elmélyülésre, az önismeretre és arra, hogy 
új barátságok szülessenek. A legtöbb eset-
ben a buszköltséget fizeti nekünk az alapít-

vány, így nem ritka, hogy ezekre az utakra 
teljes családok is el tudnak jönni. Jómagam is 
számtalan zarándokúton vehettem részt, me-
lyek mindegyike mély istenélmény és baráti 
építkezések volt. A Biai Szent Anna Karitatív 
Alapítvány szervezett és támogatott zarán-
dokutakat többek között Lengyelországba, 

Medjugorjeba (kétszer is), Kárpát-
aljára, Erdélybe, Lordes-ba, a 

Baltikumba (Lengyelország, 
Észtország, Lettország, Lit-

vánia), Olaszországba, 
valamint Székesfehér-
várra, Makkosmáriára, 
Alsószentivánra, Balin-
kára, Mátraverebély-
szentkútra pedig már 
2010 óta minden évben 

el tudtunk menni.
Az Alapítvány fontos 

feladatának tekinti a biai 
római katolikus templom és 

plébánia állagának megóvá-
sát is. Az elmúlt években számos 

karbantartási és felújítási munkát végeztek: 
korszerűsítették a fűtést, kicserélték a nyílás-
zárókat, rendszeresen végzik a festési mun-
kálatokat. A teljes Forrás újságot tele tudnám 
írni, hogy az Alapítvány által a támogatók 
hozzájárulásával mi minden újult és szépült 
meg templomunkban, a plébánián és annak 
kertjében. A felsoroltak mellett a kelyhek és 
Szentlélek-galamb aranyozása, orgona mo-
torjának megújítása, hangosítás korszerűsíté-
se, a kórus szellőztetése az egyik ablak meg-
nyitásával – ehhez először egy állványt kellett 
vásárolni –, a téli kápolna mosdójának, vala-
mint fűtésének felújítása, a templomi porszí-
vó lecserélése egy sokkal erősebb, ipari por-
szívóra, plébánia fűtéséhez favásárlás. A 2025. 
július 7-ei viharkár is megemlítendő, ahol a 
tetőcserepek leszakadtak, a kórus egy része 
beázott, és a melléképületek is megsérültek. 
Az Alapítvány gyors és hatékony intézkedése-
inek köszönhetően a károkat sikerült helyre-
hozni, ezzel biztosítva, hogy a templom újra 
méltó környezetet nyújtson a szentmisékhez.

Negyed évszázad egyházközösségünk szolgálatában
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Emellett gondozzák a plébánia kertjét – 
például fűnyírással és metszéssel, és a kelet-
kezett hulladékok elszállításáról is gondos-
kodnak

Az alapítvány több kisebb projektben is se-
gít. Támogatja a Forrás újságot illetve a benne 
megjelenő „Bibliai rejtvény” rovathoz nyere-
ménykönyveket vásárol; az alapítványnak kö-
szönhetjük a gépkocsik megáldásakor kapott 
Szent Kristóf medált és szentképet; támogatja 
a különböző helyi és országos szervezeteket, 
pl.: a „Fészek” fogyatékosok nappali ellátóját, a 
Mária Rádiót, EWTN-t.

Katasztrófák esetén azonnali segítségnyúj-
tásban vett részt, többnyire pénzadománnyal.

Összességében elmondható, hogy a Biai 
Szent Anna Karitatív Alapítvány tevékenysége 
valóban szívből jövő és közösségformáló. De 

ami ennél is fontosabb: mindez csak és kizáró-
lag a hívek – a ti – nagylelkűségetekből és tá-
mogatásotokból valósulhatott meg. Minden 
egyes megújult ablak, minden szeretetcso-
mag, minden gyermekmosoly mögött ott van 
a ti jó szándékotok és Istenbe vetett hitetek.

Hálás szívvel köszönjük mindenkinek, aki 
akár anyagilag, akár önkéntes munkával, akár 
imával támogatja az Alapítvány szolgálatát! 
Közösen vagyunk a Szent Anna-templom élő 
közössége, és minden apró jótett ezt a közös-
séget erősíti.

Ne feledkezzünk meg az alapítvány további 
támogatásának fontosságáról sem, hogy a kö-
vetkező 25 évben is hasonló elhivatottsággal 
és eredményességgel folytathassa munkáját.

Marlok Ferenc

Verskápolna 94. – Fiamnak
Kevés őszintébb pillanat van, mint amikor egy költő a saját fiához ír verset. Ismert Szabó Lőrinc 
számtalan verse, amit fiához írt: Lóci óriás lesz, Lóci verset ír, Lóci lázadása és így tovább. E versek 
érdekessége, hogy egyesíti a felnőtt és a gyerek világlátását. Kevésbé ismert Arany Jánosnak a 
fiához írt verse. Nem olyan pajkos, mint a Szabó Lőrinc versek, ez nem csak lelkialkatából adó-
dik, hanem a megírás dátumából is: 1850, a szabadságharc bukása után egy évvel. A vers életre 
szóló útravalót ad, mély istenhitről szól, amit Arany János példamutató életével is bizonyított.
 

Arany János: FIAMNAK
 Hála Isten! este van megin'.
Mával is fogyott a földi kín.
Bent magános, árva gyertya ég:
Kívül leskelődik a sötét.
Ily soká, fiacskám, mért vagy   

ébren?
Vetve ágyad puha-melegen:
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.
 
Látod, én szegény költő vagyok:
Örökül hát nem sokat hagyok;
Legföljebb mocsoktalan nevet:
A tömegnél hitvány érdemet.
Ártatlan szived tavaszkertében
A vallást ezért öntözgetem.
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.
 
Mert szegénynek drága kincs a hit.
Tűrni és remélni megtanit:

S néki, míg a sír rá nem lehell,
Mindig tűrni és remélni kell!
Oh, ha bennem is, mint egykor, 

épen
Élne a hit, vigaszul nekem!...
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.
 
Majd ha játszótársaid közül
Munka hí el - úgy lehet, korán -
S idegennek szolgálsz eszközül,
Ki talán szeret... de mostohán:
Balzsamúl a hit malasztja légyen
Az elrejtett néma könnyeken.
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.
 
Majd, ha látod, érzed a nyomort,
Melyet a becsület válla hord;
Megtiporva az erényt, az észt,
Míg a vétek irigységre készt
S a butának sorsa földi éden:

Álljon a vallás a mérlegen.
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.
 
És, ha felnövén, tapasztalod,
Hogy apáid földje nem honod
S a bölcsőd s koporsód közti ür
Századoknak szolgált mesgyeül:
Lelj vigasztalást a szent igében:
"Bujdosunk e földi téreken."
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem.
 
Oh, remélj, remélj egy jobb hazát!
S benne az erény diadalát:
Mert különben sorsod és e föld
Isten ellen zúgolódni költ. -
Járj örömmel álmaid egében,
Útravalód e csókom legyen:
Kis kacsóid összetéve szépen,
Imádkozzál, édes gyermekem!

dr. Kerkovits Gábor
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A rózsafüzér hónapja
Májushoz hasonlóan október is a Szűzanya 
hónapja. Rejtvényünk betűiből egy Máriához 
köthető, gyönyörű, szentírási imádság rész-
lete olvasható ki, ha a bal fölső sarokból kiin-
dulva lólépésben haladunk (minden betűt fel-
használva) a mondat végét jelző felkiáltójelig.

A megfejtést névvel ellátva a sekrestyében 
adják le, vagy ímélben (biaiforras@gmail.com) 
küldjék el november 2-ig!

A helyes megfejtők között értékes könyvet 
sorsolunk ki a Szent Anna Alapítvány támoga-
tásával.

Az előző szám helyes megfejtése: Hű Ke-
resztfa, áldalak!

Remény a Szentírásban
Maradjatok meg ezért a hitben 
szilárdan és állhatatosan, ne tán-
torodjatok el az evangélium re-
ménységétől, amelyet hallottatok, 
amelyet minden teremtménynek 
hirdettek az ég alatt, s amelynek 
én, Pál, a szolgája lettem.

(Kol 1,23)

-	 Péter atya felépüléséig templomunkban va-
sárnaponként kéthetente tartunk szentmi-
séket, minden második héten igeliturgia lesz 
8.00 és 9.30 órai kezdettel. Etyeken pedig 
minden vasárnap 11.00-kor lesz szentmise.

- 	 Szent Liturgia minden vasárnap 11.15-kor 
van a templomban.

- 	 Hétköznap kedd és péntek este 6-kor van 
igeliturgia templomukban.

-	 Keddenként 8 órakor zsolozsmát imádko-
zunk a templomban.

-	 Október estéin 17.15-kor közösen imdákoz-
zuk a rózsafüzért a templomban.

-	 A templomi énekkar csütörtökönként 18 
órakor próbál a plébánián. A gitáros kórus 
hétfőnként 19 órakor tartja próbáit.

- 	 Fogadóórák időpontjai: hétfő, kedd, pén-
tek: 16.00 – 17.30 (Telefon: 30/351-6227, 
Email: p_szalai@yahoo.de)

-	 Október 24-én temető és templomtakarí-
tással készülünk az ünnepre.

-	 Október 25-én 16 órakor bérmálás lesz a 
Szent Anna-templomban.

-	 November 1-jén, mindenszentek ünnepén 
9.30-kor igeliturgia lesz a templomban.

-	 November 2-án, vasárnap délután 3-kor ha-
lottak napi liturgiát tartunk a temetőkápol-
nában.

-	 Egyházi hozzájárulást a fogadóórán sze-
mélyesen, valamint csekken, illetve átuta-
lással is lehet fizetni. A Biai Római Katolikus 
Egyházközség számlaszáma: 11101002-
75013774-36000001.

- 	 A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány szám-
laszáma: 10400463-50526774-83901001 
(K&H Bank Zrt.).

Instant katekézis

NAPTÁR Bibliai rejtvény

Bérmálás
Templomunkban 2025. október 25-én 
Spányi Antal püspök atya 17 fiatalt része-
sít a bérmálás szentségében. Imádkoz-
zunk értük, hogy amit most a Szentlélek 
elkezd őbennük, azt életük folyamán ki is 
tudják bontakoztatni az ő segítségével.

Szalai Péter hittanár

mailto:p_szalai@yahoo.de
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Lelki, közösségi és történelmi élmények 
egy napon
Október első hétvégéjén plébániánk hívei 
egy tartalmas, lelki és közösségi élmények-
ben gazdag zarándoklaton vettek részt Ko-
máromban, a Duna menti városban, ahol a 
nap fénypontja a Szent András-bazilikában 
bemutatott szentmise volt. A zarándoklat 
során nemcsak hitünkben, hanem ismere-
teinkben is gyarapodhattunk: Komárom vá-
rosának múltja, műemlékei és szakrális he-
lyei mély benyomást tettek mindannyiunkra. 
A zarándokcsoport reggel 9 órakor indult 
Biatorbágyról, derűs, imádságos hangu-
latban. A komáromi erőd volt az első állo-
másunk: ez a hatalmas, 19. századi katonai 
építmény a Habsburg Birodalom egyik leg-
jelentősebb védelmi központja volt. A túra 
során bejártuk a kazamatákat, a bástyákat 
és az udvarokat, miközben idegenvezetőnk 
érdekes történeteket mesélt az erőd dicső 
múltjáról és a szabadságharc idején betöl-
tött szerepéről. A helyszín impozáns méretei 
és a Duna közelsége mindenkit lenyűgözött. 
A délelőtti élmények után jólesett a közös 
ebéd a Klapka étteremben, ahol a finom fo-
gások mellett közösségünk tagjai jókedvű 
beszélgetésekkel, nevetéssel és hálával töl-
tötték az időt. Az étterem neve a város hí-
res hősére, Klapka Györgyre utal, aki Ko-
márom legendás védője volt 1849-ben. 
Délután városnéző kisvonatra szálltunk, 
amelyen idegenvezetőnk segítségével fe-
deztük fel Komárom nevezetességeit. A vo-
natozás során megcsodálhattuk a város kü-
lönleges hangulatát: a történelmi belvárost, 
a Duna-partot és a régi polgárházakat. A pra-
voszláv templom is része volt programunknak 
– belépve egy másik világba csöppentünk. A 
templom gazdag ikonfalával, aranyozott dí-
szítéseivel és a megőrzött ereklyékkel a keleti 
kereszténység mély szépségét sugározta, kü-
lönös lelki élményt adva mindannyiunknak. 
Innen gyalogosan folytattuk az idegen-
vezetést a Nádor utcán át a Klapka tér-

ig. A sétánk során láthattuk Komárom 
főterét, ahol a Klapka-szobor méltóságtel-
jesen emlékeztet a város szabadságharcos 
múltjára. A tér körül álló, szépen felújított 
klasszicista és barokk épületek a régi Ko-
márom polgári életének hangulatát idézik. 
A nap lelki csúcspontja a 17 órakor kezdődő 
szentmise volt a Szent András-bazilikában, 
Komárom legjelentősebb templomában. A 
templom lenyűgöző neoromán stílusban 
épült, hatalmas belső tere, gyönyörű oltára és 
gazdag szobordíszítése méltó helyszínt adott 
a zarándoklat közös imádságának. A szentmi-
sét Lépes Lóránt atya celebrálta. Az orgonán 
Princzkel József szolgált, akinek munkáját a 
Szent Anna kórus tagjai segítették énekük-
kel – a közös muzsika és ének különleges, 
emelkedett hangulatot teremtett. A szentmi-
se keretében a hívek teljes búcsút nyerhet-
tek, ami különösen megható és kegyelem-
teljes pillanat volt mindannyiunk számára. 
A szentmise után rövid idegenveze-
tés következett magában a templom-
ban, ahol megismerkedtünk a bazilika 
történetével, művészeti értékeivel és az 
épület jelentőségével a város életében. 
A program végén felkerestük a Szent An-
na-kápolnát, Komárom egyik legszebb ba-
rokk műemlékét. A kápolna 18. századi freskói 
és díszítései a régi korok vallásos áhítatát idé-
zik. A biai templom is Szent Anna tiszteleté-
re van szentelve, így a két hely között különös 
lelki kapcsolatot érezhettünk. Itt van a Mária 
Rádió felvidéki központjába, ahol betekin-
tést nyertünk abba, hogyan szolgálja a rádió 
az evangélium terjesztését a határon túl is. 
A sok élmény, a hosszú séta és a tartalmas 
program után mindenki kellemesen elfáradt, 
de szívünkben örömmel, hálával és lelki gaz-
dagsággal indultunk haza 19 órakor. Ez a nap 
nemcsak városnézés és közösségi program 
volt, hanem igazi lelki zarándoklat, amely 
megerősített bennünket hitünkben és össze-
tartozásunkban.

Princzkel Ján

Zarándoklat Komáromba
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Készüljünk a szentmisére!

A pápa imaszándéka 2025 októberében

A szentmisék olvasmányai (évközi 28. vasárnap – évközi 32. vasárnap)

Olvasmány Szentlecke Evangélium

Október 12. 2Kir 5,14-17 2Tim 2,8-13 Lk 17,11-19

Október 19. Kiv 17,8-13 2Tim 3,14-4,2 Lk 18,1-8

Október 26. Sir 35,15b-17.20-22a 2Tim 4,6-8.16-18 Lk 18,9-14

November 2. Bölcs 11,22-12,2 2Tessz 1,11-2,2 Lk 19,1-10

November 9. Ez 47,1-2.8-9.12 1Kor 3,9c-11.16-17 Jn 2,13-22

Imádkozzunk, hogy a különböző vallási ha-
gyományok hívői közösen munkálkodjanak 
a béke, az igazságosság és az emberi össze-
tartozás védelméért és előmozdításáért!

Reggeli ima
Köszönöm, Istenem, ezt az új na-

pot. Irányítsd, kérlek, gondolataimat, 
szavaimat, cselekedeteimet, és segíts, 
hogy neked tetsző módon éljek! Ámen! 
“Uram, ahogy elindul ez a nap, vezetésedért 
és erődért imádkozom. Segíts, hogy minden 
cselekedetemben tudatosítsam jelenlétedet, 
és tükrözni tudjam szeretetedet a körülöttem 
élők felé!“

Esti ima
Hálát adunk neked mindenért, ami ma tör-

tént, és azért, hogy folyamatosan gondot vi-
selsz ránk.

Köszönjük, hogy egyedivé alkottál, épp 
olyanná, amilyenné akartál.

Bocsásd meg, ha valamit rosszul tettünk! 
Köszönjük, hogy szeretsz akkor is, amikor a 
magunk feje szerint próbálunk cselekedni.

Segíts, hogy mindig a te utadat válasszuk, 
Istenünk, mert az a legjobb út!

XIV. Leó Pápa gondolataiból
Isten szeret minket, mindnyájunkat, a go-

nosz nem fog győzni. Mind Isten kezében va-
gyunk. Megyünk előre félelem nélkül, egye-
sülve, kéz a kézben Istennel és egymással. 
Krisztus tanítványai vagyunk, Ő megy előt-
tünk, és a világnak szüksége van az ő fényére. 
• Az emberiségnek szüksége van rá mint hídra 
Isten és az ő szeretete felé. Segíts hidakat építe-
nünk beszélgetésekből, találkozásokból, hogy 
mindig békében élve, egy néppé legyünk! 
• Gyakran tanítunk hitigazságokat, a hit megé-
lésének módjait, de fennáll a veszélye annak, 
hogy elfeledkezünk elsődleges feladatunkról: 
hogy megtanítsuk az embereket, mit jelent 
közelről megismerni Jézus Krisztust. Ez legyen 
az első: mutassuk meg a hit szépségét, Jézus 
ismeretének gyönyörűségét és örömét. Ehhez 
magunknak is át kell ezt élnünk, hogy meg-
oszthassuk tapasztalatainkat.

Forrás: sacredspace.com
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